

联合国称到今年10月31日

## 全球人口将达70亿

据中新网消息 据台湾“联合新闻网”21日报道,联合国人口司表示,全球第70亿人可能会在今年10月诞生。

据联合国人口司推算,这名将成为全球第70亿人的宝宝会在2011年的10月31日呱呱坠地,地点可能是在亚洲的某一都市。

然而,联合国所预测的这名“宝宝”其实只是一种象征,因为每小时都有数千个新生

命诞生,实在无法确切推算出谁才是第70亿个宝宝。但能确定的是,第70亿个宝宝的诞生将被写入全球人口变动的历史之中;上一个人口里程碑、全球第60亿个宝宝是于1999年10月12日在波黑出生。

面对未来人口的发展趋势,亚洲开发银行表示,到2022年中期,亚洲都市人口将首次超越乡村,人们为了找工作、过好生活,“人

口潮”不断外移至都市,20年内将有近11亿人口从乡村移入都市生活,等于城市一天将增加13.7万人。

根据麦肯锡全球研究院(MGI)的研究,印度每年需建造一座与美国芝加哥规模相当的城市,才有足够的商业区及住宅区给移入人口居住;中国未来15年会有100个新兴城市跻身全球前600大城市的名单。

性感女神的  
飘飘裙  
3000万元售出

玛丽莲·梦露是不少影迷心中永远的性感女神,在电影《七年之痒》中,她身穿白色连身裙被风吹起的一幕,更称得上是电影史上的经典。近日,这件“飘飘裙”在洛杉矶的一场拍卖会上,以460万美元(约3000万人民币)售出。

《七年之痒》里,梦露从纽约地铁的通风口上方走过,裙摆“无预警”地被吹起,露出她的一双匀称美腿。这一幕不仅成为梦露的代表镜头,也让这件象牙白裙身价高涨。行家原先估计,这条裙应可卖到200万美元,没想到最后竟拍出两倍还多的价格。

据了解,这套裙装本是明星黛比·雷诺兹的收藏品,她与梦露原先就是同事,这次总共割爱4套梦露的戏服出来拍卖。据报道,当她得知裙子以天价售出时,还惊讶得哭了出来。曾为梦露撰写传记的摩根也说,“如果梦露知道了,一定会非常惊喜”。(据《新快报》)

奥巴马将公布  
撤军阿富汗计划

据新华网华盛顿6月20日电(记者王丰丰 杜静)美国媒体20日报道,奥巴马总统将于22日宣布从阿富汗撤军的计划。

美国媒体当晚援引不愿公开姓名的政府官员的话说,奥巴马即将宣布的计划除了包括下月开始撤军的相关细节外,还包括2014年向阿富汗安全部队移交安全职责的“路线图”。

白宫发言人杰伊·卡尼当天早些时候说,奥巴马仍在对从阿富汗撤军的幅度与速度进行最后考量。奥巴马近期已就此问题与国家安全团队成员及军队将领多次会面。

奥巴马曾于2009年年底宣布阿富汗新战略,主要内容包括向阿富汗增兵3万人,并于今年7月开始撤军。

在“基地”组织领导人本·拉丹被打死后,美国国内对阿富汗战争的支持率进一步走低。当地媒体报道说,白宫正在考虑是否加大撤军力度。

击败中国“天河一号”

日本超级计算机  
夺世界第一

据中新网消息 据日本共同社报道,日本理化学研究所20日宣布,与富士通共同研发的超级计算机“京”以每秒8612万亿次的运算速度在最新全球超级计算机500强排名中位列第一。

日本行政刷新担当相莲舫当天就此对记者表示:“这是好消息。向有关人士的努力致敬。”莲舫在去年的预算甄别工作中对“京”的研发工作提出疑问说:“世界第二就不行吗?”此事一时成为日本坊间热议的话题。

日本理研理事长野依良治强调:“在科学和技术领域,虽然不知道能否实现,但必须争取第一。科学技术才是日本赖以生存的力量,必须这么想。”

上次名列第一的日本超级计算机是2004年海洋研究开发机构与NEC共同研发的“地球模拟器”。超级计算机的性能竞争以往主要在日美两国之间展开,但近年来中国与印度开始崛起。去年中国的超级计算机首次排名世界第一。“京”的研发目标是达到每秒1万万亿次的运算速度。

日本超级计算机上升到排名第一的位置意味着去年11月取得排名第一的中国天河-1A超级计算机现在排名第二。天河-1A每秒可进行2.57千万亿次浮点运算。不过,中国继续增加在这个排行榜中的超级计算机的数量。

拉丹住所机密文件揭秘“基地”:

靠绑架捞赎金  
官僚主义严重

据中国日报网消息 美国媒体6月19日报道,美国反恐部门高官透露,从基地组织前领导人本·拉丹住所搜出的文件显示,当基地组织陷入资金短缺时,拉丹曾授意手下多次用绑架人质的办法勒索赎金,而绑架的主要目标是外交官、游客和商人。另外,基地组织存在官僚主义作风,拉丹就好像一个高高在上的总经理。

生财之道

美国国家反恐中心的数据表明,恐怖分子的绑架活动主要在巴基斯坦和阿富汗进行。在巴基斯坦,2008年共有1264名人质被基地组织绑架,其中包括两名中国工程师;2009年被绑架人数升至3366人。而在阿富汗,2008年有584人遭绑架,次年这一数字飙升至2088人。

基地组织在北非地区的绑架活动也很猖獗,加拿大外交官、意大利游客和阿尔及利亚商人都曾沦为恐怖分子的人质。据悉,1名人质的赎金金额有时高达200万美元。

由于“9·11”袭击后美国加紧了对于涉嫌援助基地组织的银行和金融机构的制裁,这一恐怖组织的资金来源越来越不稳定。他们只好依靠大批普什图族的“现金递送者”,把海湾地区捐赠者的大笔现金一箱一箱用人力带回基地组织。然而用这种办法获得的资金数量很有限。2008年,沙特政府从一名“基地”分子的手机短信上发现,当时的“基地”二号人物扎瓦赫里也在四处请求捐款。

很快,恐怖分子发现依靠绑架人质来钱又快又多,于是在2008年和2009年频繁绑架各国人质。《纽约时报》记者、波兰工程师和联合国工作人员均在这一时期遭绑架。

报道称,专家正在对从拉丹住处缴获的其他资料进行分析,希望查出为基地组织汇款的账户名或信用卡号,彻底摧毁其资金来源。

官僚主义

拉丹和当时的“二把手”扎瓦赫里经常争吵,就好像一个“咆哮的行政长官”。基地是一个组织结构很不健全的恐怖网络,虽然拉丹是公认的总头目,但他自己都不确定是不是所有的人都听从他的指挥。

情报人员是在检查了大量文件,包括1本手写日记、5台电脑、10个硬盘和110个U盘之后得出上述结论的。他们将“基地”描述为一个“等级森严、官僚主义盛行”的组织。

亚洲男多女少  
社会问题严重

西方“堕胎技术输出”难辞其咎

据中国日报网消息 据美国媒体6月18日报道,美国科学作家玛拉·维斯坦达尔最近出版了一本新书《非自然选择》,该书解释了选择性堕胎如何在发展中国家,尤其是亚洲盛行并导致男女比例失衡,而这本新书的新颖之处在于除了把这一社会现象归结于文化因素外,还“严肃地指责西方国家政府和企业不顾后果地向发展中国家输出有助于堕胎的技术和经验”。

维斯坦达尔在书中指出了人为性别选择所产生的严重后果。正常状态下,男女的出生比例为105:100,但印度当前的比例上升到了112:100,有的地方甚至更高,而男多女少的现状引发了各种深层次的社会问题并催生了很多新兴行业。例如,在韩国就有专门为国内单身男性从越南等周边贫穷国家挑选伴侣的“婚介所”,而这样的婚姻在韩国占到11%;也有国家童婚现象越来越严重,一些有钱的家庭为了“续香火”不惜花钱买媳妇。另外,维斯坦达尔还预测,印度西北部到2020年将有1/5男性找不到老婆,而男性过剩还会导致暴力和犯罪行为的增加。

羊膜穿刺术和超声波扫描在西方国家主要用于检测婴儿是否异常,但这两种技术被引入亚洲和东欧以后却成了选择胎儿性别的辅助手段,女婴的堕胎率也随之大幅上涨。维斯坦达尔指责西方国家政府主动推动了发展中国家的堕胎和性别选择,促成这些国家立法保护堕胎自由,并对一些超声波设备销售进行补贴。

德国致人死亡大肠杆菌

## 首次发现人传人案例

20日,德国致命出血性大肠杆菌疫情又有最新发展,德国官员首次发现“人传人”案例。为此,德国当局警告民众进出餐馆、泳池等都要特别小心,因为病菌可能通过病患,传染给其他人。

据半岛电视台网站报道,德国当局指出,法兰克福附近一家餐饮业1名女性厨房员工,因为食用遭污染豆芽感染这种大肠杆菌,并经由她处理过的食物,将她携带的病菌传染给了20名餐厅顾客,出现了“人际传播”。

目前,调查人员正检查肇事厨房。德国国家消费者权益机关称,若该厨房工当日如厕后有洗手,便可避免事件发生。

德国当局表示,本案例首次证实,这次的致命大肠杆菌疫情会“人传人”。报道称,当局将于本周末进一步采样,检验结果有望于20日以后出炉。

出现“人传人”的同时,德国当局在法

克福东北部埃伦巴赫河发现大肠杆菌菌株,怀疑病菌来自附近污水处理厂。

德国官员呼吁黑森州居民不要在河流或溪流游泳。当局已抽取河水及附近污水处理厂的样本以检测源头。这段30公里长的河流中也测出大肠杆菌,但专家称这次在水面发现致命病菌很不寻常。当地人则不感意外,称居民经常因肠胃不适求医,相信水源有问题。目前,当地饮水暂未受到影响。

德国卫生部长贝尔19日表示,当局有证据显示该个案是由人将病菌带到蔬菜,然后传给他人。他警告,死亡数字仍会上升。

汉堡传染病专家依格特称,当带菌者准备食物时,只需少量细菌就能污染食物,其他人进食后便会“中招”。

欧洲多国上月爆发肠出血性大肠杆菌疫情至今,已造成39人死亡、接近3000人受感染。(据《广州日报》)

美国媒体称

## 印度对中国建“珍珠链”感到不安

据环球网消息 据美国国家公共广播电台6月20日报道,中国近年来在向外展示经济和军事肌肉,这让亚洲另一个迅速发展的大国印度感到不安,两国因此“较上劲”。

报道称,中国为在中东和非洲寻求能源和资源而进入印度洋。中国在印度邻国建造商业港口的行为让印度的一些防务分析员感到“不安”。

长期关注印度军事发展的人花费很多时间思量中国的军事新动作和战略目标。印度已退役的海军中将军马尔·辛格日前称:“不管我们已经成为全球第二大,或可能成为第一大经济体,抑或是当今世界上发展最快的

经济体,中国军方要让我们处于不平衡的状态,以便把我们困在南亚。”

辛格对中国在缅甸、孟加拉国、斯里兰卡和巴基斯坦修建商业港口的努力,即所谓的“珍珠链”战略有特别的兴趣。他说:“中国军方想要做的是找到克服其地缘战略上不足的新方式。其中的一种方式就是建立‘珍珠链’,即在一些国家建造港口和机场。”他担心中国目前为商业目的的建设的这些设施有朝一日可能会变成军事基地。

而在《印度教徒报》军事战略问题专家瓦拉达拉扬(音)看来,“珍珠链”战略可能不存在。